

Вернисаж

КАК ВЫГЛЯДЕЛ ВНУК ТАМЕРЛАНА?

На проспекте Вернадского, 119, в обыкновенном жилищно-кооперативе, собрались великие из смутных, забытых времен: Ярослав Мудрый, Иван Грозный, Тамерлан, Шиллер, Рудаки...

Все они теперь «дети» скульптора и антрополога Михаила Герасимова. По черепу он пластически реконструирует облик знаменитых предков, а случается — по деталям, рассеянным в стихотворениях, как это случилось с Рудаки.

Эту необычную экспозицию подготовила дочь скульптора Ксения. Музеи ряда стран имеют в своих коллекциях работы Герасимова: в Парижском музее человека, в Германии, Китае, Японии. Полюбопытствуйте.

*Медв. реконструкциям
1994 - 28 апр.*